
Kréta elektronikus napló – elektronikus ellenőrző 
 

Kedves Szülők!  

Iskolánkban a 2018/2019-es tanév kezdetétől került bevezetésre a KRÉTA elektronikus napló használata. 

A KRÉTA e-napló használatához szeretnénk egy kis segítséget nyújtani. 

A linket beírva (https://bcsszc-kemeny.e-kreta.hu) kapják meg a bejelentkezési felületet 

 

A felhasználónév a tanuló oktatási azonosítója (11 számjegy), 

A jelszó pedig a tanuló születési dátuma (év-hónap-nap) kötőjellel elválasztva (pl. 2002-03-09) 

 

A bejelentkezés után a Faliújság fogad. Itt láthatók az ellenőrző legfrisseb adatai. A későbbiekben a főmenü 

mellett baloldalt megjelenő KRÉTA feliratra kattintva bármely lapról visszatérhet a faliújságra. 

Órarend menü: A bejegyzés alatt az osztályfőnök, szaktanárok információit olvashatják majd. 

Alapértelmezésben az aktuális heti órarend látható, de a hétválasztó(k)segítségével más hetek órarendjét is 

megnézheti. 

Itt az egyes órára kattintva megnézhetik a tanóra anyagát. A szürkével jelölt órák még nincsenek 

lekönyvelve, vagyis nem tartalmazzák a tanóra anyagát. 

Osztályzatok menüpont: Itt gyermekük érdemjegyeit látják. Megjelenik az összes eddigi osztályzat 

tantárgyanként, havi bontásban. Ha valamelyik jegy fülé viszi az egérkurzort (nem kell kattintani), akkor 

megjelennek a jegy jellemzői (dátum, az osztályzás típusa, a jegyet adó tanár neve, stb.)  

Az osztályátlagok alatt (majd, amikor már több tantárgy és jegy is bekerül) a tanuló jegyeinek átlagát 

tudják összehasonlítani az osztályátlaggal.  

A Mulasztások menüre kattintva a megjelenő baloldali almenüben kattintson a Késések, hiányzások 

menüpontra. Megjelenik soronként az összes (eddig rögzített) tanóra, amikor a tanuló hiányzott vagy késett. 

Minden sorban láthatók a tanóra adatai (tantárgy, téma), a mulasztás típusa. A sor elején látható a 

mulasztás dátuma és óraszáma. A sor végén látható dátum a mulasztás rögzítésének időpontját tartalmazza 

(ez a dátum – főleg a kezdeti időszakban – eltérhet a mulasztás napjának dátumától)  

 

A felület használatához sok sikert Kívánunk.  

Bízunk benne, hogy Önök is jól tudják majd használni az elektronikus naplót, és így könnyebben, és 

alaposabban tájékozódhatnak a gyermekük előmeneteléről. 

https://bcsszc-kemeny.e-kreta.hu/

